
 

 
 
 
ATA 02/2023 

 

           SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DO FUNDO SOCIAL DE  

           SÃO BENTO DO SAPUCAÍ-SP 

 

Ata da sessão extraordinária do Conselho Deliberativo do Fundo Social de São Bento do Sapucaí, 

realizada no dia 20 de março de dois mil e vinte e três, às dez horas, nas dependências do Espaço 

Social. 

Aos vinte dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, às dez horas, nas dependências 
do Espaço Social, iniciou-se a sessão extraordinária do Conselho Deliberativo do Fundo Social de 
São Bento do Sapucaí-SP, na qual estiveram presentes os seguintes representantes do Conselho 
Deliberativo do Fundo Social: Senhores Wilson Emio Tanida, Vinícius José Tardivo Santos e a as 
senhoras Suely Dias Venâncio Costa, Rafaela Viana S. R. Braga, representando a secretaria Sra. 
Raquel Rosalina dos S. Fernandes e a Sra. Virgínia Cristina da Rosa Chefe de Políticas Públicas. 
A Presidente Suely Dias Venâncio Costa, iniciou a sessão cumprimentando a todos, e 
apresentando o Fundo Social para o Sr. Vinícius José Tardivo Santos e Sra. Rafaela Viana S. R. 
Braga, em seguida falou que as doações de cestas básicas e roupas não estão sendo distribuídas 
somente para as famílias que sofreram com as fortes chuvas, está abrangendo todas as 
demandas do município, as distribuições estão sendo realizadas com critérios técnicos e dados do 
cadastro único. Sra. Raquel informou que foi montada 100 cestas básicas com a troca dos copos 
do carnaval por alimentos, e comunicou que havia copos disponíveis. Sra. Suely perguntou aos 
conselheiros presentes o que poderia ser feito? Sr. Wilson sugeriu que fossem distribuídos para as 
famílias juntamente com as cestas básicas, todos os membros presentes aprovaram sem 
ressalvas. Foi apresentado aos conselheiros presentes, os gráficos com dados das quantidades 
de produtos arrecadados com a campanha pelo Fundo Social juntamente com o CRAS para 
atender as famílias que sofreram com as chuvas fortes que ocorreu no município. Sra. Virgínia 
informou que a prestação de contas da Escola de Beleza foi realizada no dia 01 de fevereiro de 
2023, a segunda turma será iniciada após a aprovação da prestação de contas da primeira turma 
e consequentemente liberação do repasse dos demais valores para a compra dos insumos para 
segunda turma da Escola da Beleza. Para encerrar a reunião Sra. Suely informou que o Fundo 
Social recebe muitas doações de roupas, para ser distribuída a população é feito uma seleção 
criteriosa, essa seleção é feita pela Raquel Rosalina supervisora do Programa Criança Feliz, e 
voluntária, estuda Serviço Social e auxilia no Fundo Social. Nada mais havendo a tratar, eu Suely 
Dias Venâncio Costa, declaro encerrada a sessão. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                           __________________________ 
                                                              Presidente 

                                                 Suely Dias Venâncio Costa 


